SUPPORT CENTRE

Reseni prikladii na procvi¢ovani integralut

1. Nejprve musime najit, kde jsou hranice M, \ b /’
pomUliZzeme si namalovanim obrazkd, kde
zakreslime obé nam zndmé rovnice. Budeme L /
pocitat oblast, ktera je ohranicena jak modrou, \ |
tak zelenou Carou. Nalezli jsme tak oblast M, 1 | /
ktera je zleva x = -2 a zprava x = 2. Ohraniceni | H“u. | -

na svislé ose jiz mame ze zadani. Mlzeme tedy
integrovat.
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3. y y=2x+1
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Prieséniky: 1.) y=3 2) y=3 3.) y=2x+1
y=2x+1 y=-X+7 y=-X+7
3=2x+1 3=-x+7 2x+1=-x+7
2=2x X=4 =&
x=1 [4,3] x=2
[1,3] y=-2+7=5 [2,5]
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4. Abychom si lépe predstavili, jaké budou krajni body, je nejlepsi si utvar namalovat. U
dvojného integralu pocitdm objem. Dolni podstava je oblast OMEGA .
Urcim si meze: po ose X se pohybuji z bodu 0 do bodu 1, po ose Y se pohybuji od bodu 1 do
budu 2.
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5. Musime najit, kde se kfivka s pfimkou protne:

2x = x?
2x — x*=0
x(2—-x)=0

x1=0,x2=2

Dosadime x; a x, do integralu a spocitame je;j:
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y=sgn(x+4)+2

y=x%2-1
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7. J; f(x—2)2 x%y + 2y dydx + [ f(x—z)z x2y + 2y dydx =
Rozdlime integral na dv¢asti a kazdou sgitame zvlas, na zagr obs casti
sateme.
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